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Proiect educațional
EDUCAȚIA FINANCIARĂ PENTRU NOILE GENERAȚII

Institutul de Studii Financiare, Autoritatea de Supraveghere Financiară și Complexul Muzeal Arad invită elevii de liceu din județul Arad să participe la acest eveniment unic, care reprezintă un pas important în construirea unui viitor financiar mai bun.
Complexul Muzeal Arad 

(Palatul Cultural, Piața George Enescu 1, intrarea dinspre Parcul Copiilor)

Miercuri, 22 ianuarie 2025, orele 10.00-12.00
Institutul de Studii Financiare în parteneriat cu Autoritatea de Supraveghere Financiară și Complexul Muzeal Arad organizează în data de 22 ianuarie 2025,  între orele 10.00-12.00, evenimentul EDUCAȚIA FINANCIARĂ PENTRU NOILE GENERAȚII, adresat elevilor de liceu din județul Arad și care reprezintă o oportunitate unică pentru tinerii arădeni de a-și consolida cunoștințele financiare, într-un cadru educațional interactiv și stimulator.
„Complexul Muzeal Arad, în colaborare cu instituții financiare de prestigiu din România, își propune să ofere tinerilor vizitatori ai muzeului nostru o incursiune inedită în domeniul istoriei financiare și bancare, dar și consolidarea cunoștințelor prin proiecte de educație financiară”, declară Bogdan Blaga, directorul adjunct al Complexului Muzeal Arad.
Evenimentul își propune să ofere o perspectivă detaliată pe subiecte precum:
· Educația financiară: ce este și care este rolul său?
· Abordarea comportamentală a banilor și gestionarea eficientă a bugetului personal / Economia comportamentală prin joc
· De ce să investim? Cum funcționează investițiile?
Participarea la eveniment este gratuită, iar alături de specialiști din cadrul Institutului de Studii Financiare, Autorității de Supraveghere Financiare și BT Asset Management, elevii se vor familiariza cu conceptul de educație financiară și cum pot pune în aplicare noțiunile învățate.
 

Invitații speciali ai evenimentului sunt:
· Ieronim ȘTEFAN, coordonator al departamentului de educație financiară ISF
· Paul DUMITRU, specialist educație financiară ASF
· Kristof KONDRAT, manager regional BT Asset Management pe zona Transilvania
 

Evenimentul va avea loc la Complexul Muzeal Arad (Palatul Cultural, Piața George Enescu 1, intrarea dinspre Parcul Copiilor) între orelele 10.00-12.00 și va fi urmat de vizitarea expoziției de numismatică „Moneda modernă românească”, deschisă la Complexul Muzeal Arad de Asociația Pronumismatica. 

Proiect educațional realizat cu sprijinul financiar al Consiliului Județean Arad și sprijinul Inspectoratului Școlar Județean Arad și participarea Liceului Tehnologic „Francisc Neuman” Arad, Colegiului Tehnologic de Industrie Alimentară Arad, Liceului Tehnologic de Construcţii şi Protecţia Mediului Arad. 
Mai multe detalii despre eveniment:

https://www.isf.ro/ro/educatie-financiara-pentru-noile-generatii
https://www.facebook.com/photo/?fbid=590593326948868&set=a.182000724474799
https://www.instagram.com/p/DE10-4YxQVp/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:7285225166886834176
Arad, 17 ianuarie 2025
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